
Exercice 1 : Calcul de l’abondance d’une population 

 

Exercice 2 : Calcul du sex ratio dans une population de tortues 

Sur 100 cistudes d’Europe prélevées sur l’étang de l’Or dans l’Hérault, on dénombre 27 
femelles et 73 mâles.  

Calculer la fréquence de femelles, associée à un intervalle de confiance à 95%, 
dans cette population. 

 

Exercice 3 : Les résultats d’un sondage        (Belin 2020) 

Un sondage d’opinion est en général effectué sur un échantillon de 1000 individus, choisis au hasard. 
Un sondage a été effectué à propos d’un référendum, il indique que 52% des individus seraient en 
faveur du oui.  
 

Peut-on certifier que plus de la moitié de la population française est en accord avec la 
proposition ? 
 
Exercice 4 : Recensement d’un élevage de truites 

 


